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# True or False?

def maior(a, b):
print(a > b)

maior (10, 20)

def soma(a, b)
r=a+b
a=20
b=20
return r

a 10
b = 20
e soma(a, b)
print(a, b, c)

def soma(a, b, c):
returio a + b + ¢

c =5
soma (0, 5)

def misterio(a, b, c):
tacbhand g '<ie s

print(a)
elif b < c:

print (b)
else:

print(c)
return

misterio(5, 6, 1)
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D

def subtrai(a, b):
c=a-b>bb

subtrai(10, 20)
print(c)

def menos(a)
return -a

def subtrai(a, b)
return a + menos(b)

a =10
b = 20
r = subtrai(a,b)

print (menos(r))



# True or False?
def maior(a, b):
print(a > b)

maior (10, 20)

False

def soma(a, b)
r=a+b

a 10
b = 20
c = soma(a, b)
print(a, b, c)

10 20 30

def soma(a, b, c):
return a + b + ¢

c =5
soma(0, 5)

soma() missing 1 required
positional argument: ¢’

def subtrai(a, b):
c=a->b

subtrai (10, 20)
print(c)

name ¢’ is not defined

def misterio(a, b, c):

it a g band &<¢e %
print(a)

elif b < c:
print (b)

else:
print(c)

return

misterio(5, 6, 1)

1

def menos(a)
return -a

def subtrai(a, b)
return a + menos(b)

a =10
b = 20
r = subtrai(a,b)
print (menos(r))

10
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lista = [0; 1, 4, 5; 12] ligta = [0 1, 4, 5; 12]

lista.append(3) lista[7] = 3

print(lista) print(lista)

tupla = ("Ibis", 0, "Porto", 3) lista tuplas = [("A"™, 1),("B",2)]
tupla[1l] = 10 lista_tuplas[0] = ("C", 3)

print (tupla) print(lista_tuplas)




lista = [0; 1, 4, 5; 12] ligta = [0 1, 4, 5; 12]

lista.append(3) lista[7] = 3

print(lista) print(lista)

[0, 1,-4..5, 12, 3] list assignment index out of range
tupla = ("Ibis", 0, "Porto", 3) lista tuplas = [("A", 1),("B",2)]
tupla[1l] = 10 lista_tuplas[0] = ("C", 3)

print (tupla) print(lista_tuplas)

'tuple’ object does not support item assign- (GG, 3), €8, 2]]

ment




=
I

[[6; 3; 215 [Tsx 25 0], 12, 1, 01]

o
Il

for i in range(len(A))
for j in range(len(A))
Al1] (7] = Blal[3] = 1
print (A[0])

LEL.. 2, 4, 81, 12,2 0, 2y 12,0, =1, 41

vitorias = {"Ibis":0, "Porto":1, "Verona":2, "Bonito":1}

partida = ("Itapipoca", 1, "Cruzeiro", 0)
if partida[1] > partidal3]

vencedor = partidal0]
else:

vencedor = partidal[2]
vitorias[vencedor] = vitorias[vencedor] + 1
print(vitorias[vencedor])
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=
I

[[6; 3; 215 [Tsx 25 0], 12, 1, 01]
LEL.. 2, 4, 81, 12,2 0, 2y 12,0, =1, 41

o
Il

for i in range(len(A))
for j in range(len(A))
Al1] (7] = Blal[3] = 1
print (A[0])

0, 1, 3]

vitorias = {"Ibis":0, "Porto":1, "Verona":2, "Bonito":1}
partida = ("Itapipoca", 1, "Cruzeiro", 0)
if partida[1] > partidal3]

vencedor = partidal0]
else:

vencedor = partidal[2]
vitorias[vencedor] = vitorias[vencedor] + 1
print(vitorias[vencedor])

KeyError: 'Itapipoca’
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A partir desse slide, utilizaremos o material desenvolvido pela professora Sandra
Avila e disponivel em http://www.ic.unicamp.br/“sandra/



Exercicios



Exercicios

Escreva um programa que leia todas as posicoes de uma matriz
10x10. O programa deve entdo exibir o nimero de posicoes nao
nulas na matriz.
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Exercicios: Corrida de Kart

Uma pista de Kart permite 10 voltas para cada um de 6 corredores.
Faca um programa que leia os nomes e os tempos (em segundos) de
cada volta de cada corredor e guarde as informacoes em uma matriz.

Ao final, o programa deve informar:
o De guem foi a melhor volta da prova, e em que volta.
o Classificacao final em ordem crescente.

o Qual foi a volta com a média mais rapida.
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Exercicios: Jogo da Velha

Faca um programa para o Jogo da Velha. Seu programa deve ler uma
matriz 3x3 que representa um tabuleiro de jogo da velha.
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